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* BROFEH

B} xzzEorRoRUA]
@ BOXRLE O XFORU-7-FETIE, i xiTBHEFET,
@ XFEBOMTIE, BEXLTOMCEEZTI,
@ WFELLFORTIE, TV7 7y MEICHEL ZEHRZVTT,
@ 2-oZ0hsEERXOFIE, BZmICEE T,
® FUXPEOMIE, REOHBEM->TELET,
O rxxxyxrx(-1)=-2'% @ 3x(a+2)=3(a+2)

Pl =zEaeRORLA T

® FHOXRLE O XFORL-72BETIE, s -3 fibdic, 2o cHEE T,
@ FRICAOH T2 EXIX, RO -/ TEDTET,
@ HRRsTERE( - )TRIhbEE, (1 )I3AEET,

@ 3x+(_y)=_37x @ (a+b)+2= a;b

@ IEERDEL - R MPEFRDOE U - 7250 Tld, EEROMASZTEIFELET,
m, BEois+, —@dETFTEEAS

O x+yx2=x+2y ©) 4><a—b+3=4a—%

3 DLW

@ K& O (V4= THOME) x (1%
@ (B2Y)=ML7=&%) - L&)

@ EBH O (bOh2H)=(b2%) x @)+ (Hy)
@ THONOEI a, TONOEIDL, —DWNOBA ¢ ThH3FT-DEE
—100xa+10xb+1Xxc=100a+10b+c

@ Fig----(CEH) = (Fih) ~ ) — (Fah) = CEH) x (%)

@ Hfi--DO EZ:1km=1000m, 1m=100cm, 1cm=Lm, 1m=Lkm

100 1000
i _ _ 1 _1
@ At :1L=10dL, 1L=1000mL, 1mL= 1000 L, 1dL IOL
. _ 1
® ®EZ :1kg=1000g, 1g——1000 kg
@ R : 1RER =605, 1% =60, 1?1‘=%§3‘, 15}=%H?“fﬂﬁ
) #EoxkLAD
. , R ‘ o _GlioYy) ., _GEDY)
@ EDY - R - EE - (HOD) = GES) x (), (W) =~y (28 =~
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) t=%E->rRORULA T @8 A @
ROXNEXFRADELHDREFJICLEF>TERLEZL,

(1) xXxy (2) nxm (3) bxdxc
4 1] q 1] 1]

4) 3Xa (5) (=2)xc 6) nx(-1)

7) xxx

10 rxlxy 1) nxmx(=5) 12 bx7xaxa
'} 'H 4 1]
3 2x(a—-1) 14 (=3)x(x+9) 15 (b+c) x—=

P xz#E-rX0KRULAT s A A
ROXENXFZRADRLFDREVICULAEF >TERLE I LY,

(1) x+6 (2) (=1)=+a (3 p+q
‘A 'Rl 'R

4) (a+5)+6 (5) (y+z)+(-9) (6) 8+ (m—n)
4 1] 4 1] 4 1]

(7) axc+4 (8) xXxX5+y 9) m+nx2
4 1] q 1] 4 1]

10 a+6xb 1 ag+b+c 12 m+n+7
'K 'A ‘A

13 9xxr-3 14 12xa—-6x%c 15) —5+a+4xb
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E) sEoRLA I $¥8 A @
ROBVICE RS,
(1) KOBEELFATELE SV,
O 1MzHOY)ATSHE Ly HOADA A MOREDEF
‘A

TD3IENS y D5GEE DV E @ 6 THBEWEMEm THEY I n kB

©
‘A 'H

@ A, B, C, D4 ANDOEEDFEERxHOL X, 4 A\OlFE&EDOAET

‘A

2) RO¥EE(DNDOHNTEL LSV,
O am (cm) @ cHl () ® xL+ymL (L)

Ul sEoxLAI $¥8 A @
ROBWICXFERTEAB I,

(1) xkm OBED Y % JEEMTF TH W2 E & O K IZBEHET km 2%
‘A

(2) ykm OHED Y Z W S5km TH L & 20D 5 RERIIATEE R A
‘A

(3) EHISA/RMOUZE > TIRATL DI, RASARMETIIHETIOM DEETa k&, ARE» 51
! n ﬁ\:\ég 100m O)ngéb(:‘ b ﬁ\iEo T%R((:%b\f:o %ﬁ)%%}{i T@iﬁ@ D (iﬁ m %"o

4) a Mo 50% 1347 A (5) O H® 6 ENITH A

‘A ‘A
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